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Samenvatting besluiten en toezeggingen
raadsvergadering 29 juni 2023

Locatie: Raadhuis, Markt I te Roosendaal

Aanwezigen en Afwezigen

Aanwezig:
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden
Griffier: Mevr. E. van der Mark
Mevr. C.F.G.R. Koenraad, Mevr. E.G.A. van der Star-Deijkers, mevr. S.M.J. Vermeulen, dhr. A. van

Gestel, wethouders
De dames: S. Bozkurt (BurgerBelangen Roosendaal), A.T. Eijck-Stein, C.S.A. van Leerzem (Forum

voor Democratie), C. Mediani (Groenlinks), D.C.M. Roeken (CDA).
De heren: M. van der Bijl (WD), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), J.B.L. Brouwers (VLP

Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), A.S.

Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP Roosendaal), A.C.P.M. Jochems (VLP Roosendaal), P.R. Klaver
(PvdA), S.J.C.M. van Looveren (Roosendaalse Lijst), M. Nefs (WD), G.J.H.M. van Oosterbosch
(Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst),
E.J.C. de Regt (VLP Roosendaal), M. Reijman (Groenlinks) F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), B.

Rommens (PvdA), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst), P.F.A. Smits (CDA), B. Taher (D66),

S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van Velthoven (WD), M.W.C. Verbeek (VLP

Roosendaal), L.C. Villée (GroenLinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M. Wezenbeek
(Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal).

Atuiezig: dhr. W.C.H. Brouwers (VLP Roosendaal), dhr. M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), mevr,

F. Peters (VLP Roosendaal), dhr. M.A.C.M.J. van Ginderen (wethouder).

1. Opening

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 en heet eenieder van harte welkom

2. Vaststellen Raadsagenda
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld

3.a Raadsvoorstel 104 - Toelaten tussentiids benoemd raadslid van der Touw

Dhr. Hamans heeft verslag uitgebracht namens de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven

Voorstel 104 is aanqenomen.

De raad heeft besloten toe te laten als lid van de raad van de gemeente Roosendaal:
dhr. S.R. (Sjef) van der Touw.

Dhr. van der Touw heeft de verklaring en belofte afgelegd.

3.b Beëdiging burgerraadslid De Boer

Namens fractie Forum voor Democratie is mevr. (Monica) de Boer beëdigd als burgerraadslid
Mevr. De Boer heeft de verklaring en belofte afgelegd.
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4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente

Roosendaal van l5juni 2023

De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 15 juni 2023 is

ongewijzigd vastgesteld.

5. tngekomen stukken, vragen, Liist met toezeggingen en motielijst

a. lngekomen stukken

Over de afdoening van de ingekomen stukken heeft de raad zoals voorgesteld besloten

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen

Er zijn geen aanvullende mondelinge vragen op beantwoorde schriftelijke vragen in de
raadsvergadering gesteld.

c. L¡jst met toezeggingen en motieliist

Liist met Toezeqqinqen

Er is bij de Griffe één opmerking binnengekomen naar aanleiding van de Lijst met Toezeggingen. Dit

in relatie tot de raadsvergadering van 7 februari2O22 m.b.t. de beleidsagenda bestaanszekerheid
jeugdigen.

20 22-A4 Bel e id s ag end a be staa n sze kerhe id ie u gd ige n
Op de vraag van de WD-fractie of inzichtelijk gemaakt kan worden hoeveel kinderen mogeliik onder
de radar zijn doordat zij geen aanspraak maken op voorzieningen (zoals stichting Paul of stichting
Leergeld), heeft wethouder Koenraad toegezegd hiernaar te zullen kiiken en daar bii de raad
(schriftelijk) op terug te zullen komen.

Ter vergadering heeft mevr. Eijck van de WD-fractie gevraagd naar een terugkoppeling op deze

toezegging.

Wethouder Koenraad heeft aangegeven, dat door het percentage dat in aanmerking komt op te hogen

van 120o/o naar 13OYo, er een groter bereik is en dat in 2022 de aanvragen zijn gestegen, mede ook

omdat er is ingezet op de bekendheid van de middelen. Het gaat in totaal om 270 kinderen meer [70
kinderen meer bij Stichting Paul en 200 kinderen meer bij Stichting Leergeldl, dus er kan worden
gesteld dat de aanpak van het verhogen van het percentage effect heeft en dat er daarmee meer
gebruik van wordt gemaakt. Er wordt daarnaast nog steeds hard aan gewerkt om iedereen in beeld te

krijgen. Deze toezegging is hiermee in deze raadsvergadering afgedaan.

De Lijst met Toezeggingen is verder conform vastgesteld.

Motieliist

Er zijn geen op-/aanmerkingen op de Motielijst.

De motielijst is conform vastgesteld.

6. A.CATEGORIE
Over de volgende voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd.

a. Voorstel 105: Raadsvoorstel Verordening Auditcommissie 2023



b. Voorstel 106: Raadsvoorstel lntegrale wijkaanpak Langdonk - Deelproject Vergroening
Reginadonk

7. B.CATEGORIE
De volgende voorstellen zijn ler behandeling in de B-Categorie geagendeerd.

a. Voorstel 107: RaadsvoorstelWijzigen reglementen van orde i.v.m. de per I april
2023 in de Gemeentewet gewijzigde bepalingen over geheimhouding

Bij behandeling van dit raadsvoorstel is amendement 1 RvO Commissie qeheimhoudinq

burqerraadsleden ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

Na: "De raad wijzigt de volgende reglementen van orde, conform de bijlagen met in de bestandsnaam
de aanduiding 'bestemd voor besluitvorming' bij dit besluit" toe te voegen:
met dien verstande dat in bijlage O7a-107-3 - RvO Commissie-Nw TBV CIE 22-06 de volgende
artikelen als volgt worden aangepast:

Artikel 13, lid 4
4. lndien op informatie op grond van 87 van de Gemeentewet geheimhouding is opgelegd, worden in

afwijking van het eerste en derde lid, deze stukken achter een digitaal slotje op elektronische wijze
aan raadsleden ter beschikking gesteld. Alleen in bijzondere gevallen, zulks ter beoordeling van
de griffier, worden onder berusting van de griffier stukken in het geheimenkastje in Het Huis
beschikbaar gesteld. De griffier verstrekt een raadslid inzage indien hiervoor een afspraak is
gemaakt.

Te wijzigen in:
4. lndien op informatie op grond van 87 van de Gemeentewet geheimhouding is opgelegd, worden in

afwijking van het eerste en derde lid, deze stukken achter een digitaal slotje op elektronische wijze
aan raadsleden en burgerraadsleden ter beschikking gesteld. Alleen in bijzondere gevallen,
zulks ter beoordeling van de griffier, worden onder berusting van de griffier stukken in het
geheimenkastje in Het Huis beschikbaar gesteld. De griffier verstrekt een raadslid of
burgerraadslid inzage indien hiervoor een afspraak is gemaakt.

EN

Artikel2T, derde lid
3. Naast de leden van de commissie, de voorzitter, de commissiegriffier, de griffier en eventuele

griffiemedewerkers zijn de overige leden van de raad bevoegd om de besloten vergadering bij te
wonen.

Te wijzigen in:
Artikel2T, derde lid
3. Naast de leden van de commissie, de voorzitter, de commissiegriffier, de griffier en eventuele

griffiemedewerkers zijn de overige leden van de raad en burgerraadsleden bevoegd om de
besloten vergadering bij te wonen.

EN

Artikel 28 Audioverslag en besluitenlijst
1. Van het besloten deel van de commissievergadering wordt een audioverslag gemaakt, dat

alleen te raadplegen is door raadsleden, bij de vergadering aanwezige collegeleden en
ambtenaren en door medewerkers van de griffie.



2.

Te wijzigen in:
Artikel 28 Audioverslag en besluitenlijst
1. Van het besloten deel van de commissievergadering wordt een audioverslag gemaakt, dat

alleen te raadplegen is door raadsleden, burgerraadsleden, bij de vergadering aanwezige

collegeleden en ambtenaren en door medewerkers van de griffie'

2. Er wõrdt een besluitenlijst van de vergadering gemaakt die achter een digitaal slotje op

elektronische wi¡ze aan raadsleden en burgerraadsleden ter beschikking wordt gesteld.

Deze besluitenlijst wordt zo spoedig mogelijk in een vergadering ter vaststelling aangeboden.

Tijdens deze vergadering neemt de raadscommissie een beslissing over het opheffen van de

geheimhouding op de besluitenlijst en het audioverslag.

Amendement I is met 14 stemmen voor (Vitaal Liberaal, GroenLinks, dhr. Klaver, Roosendaalse Lijst'

B,rtgetB"l""g* Roosendaal, D66) en 18 stemmen tegen (VLP Roosendaal, dhr. Rommens, CDA,

WD, Forum voor Democratie) verworpen.

Stemverklaring CDA
Ook het CDR ãtett burgerraadsleden zeer op prijs maar gelukkig is het aantal geheime vergaderingen

zeer zeldzaam en geven wij de voorkeur aan het belang dat is om geheime informatie te beperken tot

een zo'n klein mogãlijke kriñg van personen en ondanks onze waardering voor onze collega's

burgerraadsleden zullen wij daarom tegen het amendement stemmen'

Stemverklari ng G roe nLi nks
ln tegenstellin! tot Oe stemverklaring net, zijn wij wel voor dit voorstel omdat wij ook merken dat, zoals

ook ùerwoord ñet, dat overleg in de iractie ook met specialismen die een burgerraadslid met zich mee

brengt verrijking geeft om de juiste besluitvorming te geven. Dus vandaar stemmen wij voor.

Ste mverklaring dhr. Rommens (persoonliike stemverklaring)
Alhoewel ik zeker ook onze burgerraadsleden waardeer, ga ik toch persoonlijk tegen dit voorstel

stemmen omdat ik het niet eerlijk vind dat wij ze in een besloten commissie wel meenemen, maar dan

in een besloten raadsvergaderiñg niet mogen bijpraten over de uitslag daarvan. Dat vind ik voor hun

niet eerlijk en niet netjes.

Voorstel 107 is unaniem aanqenomen.

b. Voorstel 108: Raadsvoorstelzienswijzen begrotingen 2024Gemeenschappeliike

Regelingen

Bij behandeling van dit raadsvoorstel is amendement 2 Zienswiizen begrotingen 2024

Gemeenschappeliike Reoelingen - Werkplein ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

Beslispunt f .i.:

i. het Werkplein Hart van West Brabant en daarbij de volgende zienswijze in te dienen:

!. We vragen het Werkplein om in 2023 een herziene begroting 2024 voor te leggen aan de

gemeenteraden waarin het volgende is opgenomen: de (aanvullende) inzet van het

Werkplein op de ontwikkeling van onze inwoners naar werk of zinvolle dagbesteding,

zodat de ontwikkeling van het klantenbestand minimaal gelijk is aan het landelijke

gemiddelde en gelijke pas houdt aan de regionale ontwikkeling. lnzicht in de manier

Er wordt een besluitenlijst van de vergadering gemaakt die achter een digitaal slotje op

elektronische wijze aan leden ter beschikking wordt gesteld. Deze besluitenlijst wordt zo

spoedig mogelijk in een vergadering ter vaststelling aangeboden. Tijdens deze vergadering

näemt ãe raãdécommissie een beslissing over het opheffen van de geheimhouding op de

besluitenlijst en het audioverslag.



waarop de hiervoor genoemde (extra) inzetzal leiden tot het verdwijnen van het tekort of
zelfs een overschot op de Rijksmiddelen BUIG.

2. Om na te kunnen gaan of de inzet vanuit het Werkplein bijdraagt aan de doelstellingen
vragen we aan het Werkplein om in 2023 en 2024 meer inzicht te geven in de resultaten
en kwaliteit van de dienstverlening en hoe deze bijdraagt aan de ontwikkeling en
zelfredzaamheid van onze inwoners.

Aan te vullen met:

3. We vragen het Werkplein om de strategische doelstellingen in de Programmaplaal2024
aan te vullen met een specifieke doelstelling gericht op jongeren: "Jongeren centraal en
voortdurend in beeld" - met als doel dat er meer integraal wordt samengewerkt met het
onderuvijsveld en dat aan deze strategische doelstelling indicatoren en
inspanningen/activiteiten worden gekoppeld die bijdragen aan het voorkomen dat er voor
jongeren gaten ontstaan tussen de onderwijsinstantie(s) en het Werkplein.

Amendement 2 is unaniem aanoenomen.

Bij behandeling van dit raadsvoorstel is eveneens amendement 3 Zienswiize beorotino 2024 OMWB
ingediend.

Met dit amendement wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:

Beslispunt 1 d.:
'de Omgevingsdienst Midden en West-Brabant (OMWB) en daarbij de volgende zienswijze in te
dienen: De plannen voor de verdere ontwikkeling van het kwaliteitsmanagementsysteem in de
begroting 2024 inhoudelijk concreter te onderbouwen.'

Als volgt te wijzigen:

'de Omgevingsdienst Midden en West-Brabant (OMWB) en daarbij de volgende zienswijze in te
dienen:
1. De plannen voor de verdere ontwikkeling van het kwaliteitsmanagementsysteem in de begroting

2024 inhoudelijk concreter te onderbouwen.

2. ln acht nemende de zeer grote opgaven waar de OMWB voor staat vanwege de komst van de
Omgevingswet, en de daarmee samenhangende organisatieontwikkeling, wordt de OMWB
opnieuw verzocht om:
- prestatie-indicatoren op te nemen in de begroting,
- nieuw beleid te onderbouwen volgens het principe 'nieuw voor oud',
- inzage te geven in de besteding van de Algemene reserve en de Reserve meetstations, en

deze conform Financiële richtlijn 3 te laten vrijvallen als deze langer dan twee jaar niet worden
aangewend.

3. De OMWB wordt verzocht om schriftelijk en onderbouwd aan de deelnemers terug te koppelen op
welke wijze er in 2024 opvolging is gegeven aan deze zienswijze.'

Amendement 3 is unaniem aanqenomen.

Wethouder Koenraad heeft bij amendement 3 ten aanzien van punt 2 van het dictum aangegeven, dat
de Reserve meetstations door de provincie worden betaald en die doen het ten minste 15 jaar. Dus
als de reserve elke 2 jaar vrijvalt, dan is dat eigenlijk niet handig/ niet zinvol. Wethouder Koenraad
heeft dit aan de gemeenteraad meegegeven omdat de OMWB hier mogelijk ook op deze wi¡ze op zal
reageren.

Het qeamendeerde Voorstel 108 is unaniem aanqenomen.



8. C-stukken

De volgende raadsstukken zijn in de C-categorie geagendeerd.

7a. 179-2022 Raadsvragen PvdA - Stand van zaken Bravis Bulkenaar incl. infrastructuur

Bij behandeling van dit ondenruerp is eveneens motie 1 - Ooschorten procedures Huijberoseweg en
Zuideliike ontsluitinq Tolberq ingediend.

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten

Draagt het Gollege op:
1. de procedures voor het verkeersbesluit afsluiten Huijbergseweg en het Voorontwerp

bestemmingsplan voor de Zuidelijke Ontsluiting Tolberg op te schorten, in afwachting resultaten
van de quick scan en in añruachting van de uitspraken van de Raad van State op het
bestemmingsplan Bulkenaar c.a..

Motie 1 is met 11 stemmen voor (PvdA, Roosendaalse Lijst, D66, Vitaal Liberaal) en 21 stemmen
tegen (VLP Roosendaal, WD, GroenLinks, CDA, Forum voor Democratie, BurgerBelangen
Roosendaal) verworoen.

Bij behandeling van dit onderwerp is motie 2 - Motie van Treurnis ingediend

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit de raad:
1. Zijn treurnis uit te spreken over het tot nu toe gevolgde proces. En spreekt uit dat het college in

strijd handelt met algemene beginselen van behoorlijk bestuur zoals o.a. zorgvuldigheid,
redelijkheid, vertrouwensbeginsel en zekerheid.

Motie 2 is met 10 stemmen voor (PvdA, Roosendaalse Lijst, D66) en 22 stemmen tegen (VLP
Roosendaal, WD, GroenLinks, CDA, BurgerBelangen Roosendaal, Forum voor Democratie, Vitaal
Liberaal) verworpen.

7b. 29-2023Raadsmededeling Ontwikkelperspectief Stedelijk Brabant

Bij behandeling van dit onderwerp is motie 3 - Cultuur hoqer op de reqionale aqenda ingediend

Met deze motie wordt de raad voorgesteld te besluiten:

Besluit:
Het college te verzoeken:
1. Zich in te spannen voor de totstandkoming van een regionale cultuurtafel binnen de Stedelijke

Regio West-Brabant West;

2. De raad over de uitkomst voor het einde van het kalenderjaar te informeren en -bij een positief
resultaat- daarbij tevens aan te geven in welke frequentie en op welke wijze de raad over de
regionale cultuurtafel geinformeerd wordt;

De griffie te verzoeken:
3. Deze motie ter stond te delen met de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten binnen de

stedelijke regio West-Brabant West en daarbij de oproep van de gemeenteraad van Roosendaal
om zich hierbij aan te sluiten over te brengen;

Motie 3 is unaniem aanqenomen.



9. Sluiting

De voozitter sluit de vergadering om 21:30 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de
21 september 2023.

Roosendaal op

De


